Hoja 3.4 @uga 1° BAT FerMates
Soluciones
1.-
2He, 2,22
171, 53,53,74
saCa*, 20,18, 20
T 450 18
2.-
Simbolo EFe* e/ . -:
Protones 26 17 19 16
Neutrones 30 18 20 16
Electrones 23 18 19 18
Carga neta +3 —1 0 -2
3- '5p 575% '%°Sh,42'5%
109 — ’
a- M (*Ag) = 1089130
5.- 11’30 %; 25’988 u
6.-
Atomo 35 Br 2 Fe 2 Fe 3 Cul iC Mg
Z 35 26 26 29 6 12
N 45 30 31 34 8 12
A 80 56 57 63 14 24
IN? electrones 35 26 26 29 6 12
7.- Nivel 4, subniveld (I = 2), m = 0, spin= 1/2
8.-

a) ¢ Estaran en el mismo orbitad\®©
b) ¢ Pueden encontrarse en el mismo nivel ener@é&iico

9.- ¢ Cuantos electrones diferentes pueden existin= 4 y | = 3? Sol.: 14




